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Informace z naší školy ….. 
 

Jak vaříme doma 
 

Ano je to tak, jde o ukázku toho, jak vaří naši školáci a děti z MŠ doma s rodiči 
či prarodiči nebo sourozenci. Abychom Vás uvedli do děje, tak čtěte poctivě 
dál. To, že si v naší škole rádi hrajeme, určitě víte a zajisté si pamatujete, že 
rádi pro naše děti vymýšlíme nové a nové hry. Tyto hry však nespočívají jen 
v tom, že se děti baví, ale jde o nenásilnou formu, jak je přivést k tomu, co se 
dělat má a ukázat jim, že pomáhat doma vlastně není tak „hrozné“ jak to 
většina z nich vidí. Vždyť to vlastně může být i zábava. 

 Šlo o to poslat fotografii, na které děti pomáhají při výrobě jakéhokoliv 
jídla…. (polévky, omáčky, sladkého jídla, pomazánky aj…) zkrátka cokoliv, co 
potom dostanou do jejich bříšek a na čem si moc pochutnají. Možná že tím, že 
si pokrmy samy děti připravovaly nebo pomáhaly připravit, tak jim o to více 
chutnaly. Jde o skvělou formu, jak děti podnítit jíst jídla, která jindy moc 
nejedí. Ale abychom Vám hru ukázali v celé své kráse… Za každou fotku nebo 
u mladších školkových dětí za každý obrázek, dostaly část oblečení pro našeho 
kuchtíka. No, vážně, čtete správně. Máme nebo vlastně měli jsme tři krásné 
kuchtíky, kteří ale neměli to správné kuchařské oblečení a moc si ho přáli. Děti 
tímto splněným úkolem dostaly část oblečení, které tak mohly přilepit na 
kuchaře. Další nenásilná pomoc druhým, no není to skvělé? A můžeme 
spolehlivě říct, že šlo o úžasnou motivaci. Všichni se předháněli, kdo první 
nebo kdo další doplní následující kousek. Až je nakonec všechny oblékly do 
posledního detailu. Takže žádný smutný kuchař už u nás není. 

 A co nakonec? Nakonec přišlo na pasování. Všichni, kteří se hry 
zúčastnili, byli v pátek povýšeni na kuchaře. Obdrželi svoji první vařečku a 
dostali lahodný drink na posilnění. A nejen to… Přijďte se podívat na nádvoří 
naší školy, protože tam uvidíte výstavu všech fotek našich kuchtíků, které 
k nám dorazily. Je na co koukat. Myslím, že se hra povedla a všichni (včetně 
pedagogů i nepedagogů) si ji užili. Tak, víte co? Budeme se těšit na další…. 

Za ZŠ a MŠ Petrohrad Dana Ďopanová – vedoucí školní kuchyně 
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Čarodějnická stezka 

Žáci pátého ročníku v ZŠ a MŠ Petrohrad si pro své kamarády připravili 
zajímavou bojovou hru na téma Čarodějnice. Čarodějnická stezka byla 
koncipována tak, aby se žáci v rámci procházky vzdělávali, upevňovali již 
získané kompetence. Připravené úkoly byly ze všech vzdělávacích oblastí a 
účastníci je hravě zvládli. Na závěr každý dostal malou odměnu.  

   V odpoledních hodinách pátý ročník připravil také pro budoucí prvňáky 
venkovní čarodějnický zápis. Budoucí žáci plnili úkoly z oblasti 
předmatematických dovedností, zrakového, sluchového vnímání, skládali 
obrázky, slabikovali atd. Měli spoustu práce, ale musím říci, že ji každý splnil 
podle svých možností  a potenciálu.  

Snažíme se ve svých žácích rozvíjet kreativitu, schopnost udělat něco pro 
druhého, prezentovat se, pomoci druhým, být tolerantní, mít radost 
z vlastního úspěchu, ale především z úspěchu druhých. Jsme velmi rádi, že žáci 
naší školy jsou schopni zhostit se tak náročné přípravy a zrealizovat své 
nápady ve svém volném čase.  

Za ZŠ a MŠ PhDr. Eva Učíková – učitelka 
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Informace obecního úřadu ……… 
 

Jak jsme se v roce 2020 podíleli na ochraně životního 
prostředí? 

Díky svým obyvatelům se Obec Petrohrad může v roce 2020 pochlubit sběrem 
starého elektra určeného ke zpětnému odběru a recyklaci o hmotnosti 1,14 t. 
Na každého obyvatele tak připadá 1,74 kg vysloužilých spotřebičů. Byla tím 
uspořena spotřeba elektřiny a produkce skleníkových plynů, celosvětově 
omezena těžba ropy a železné rudy, a recyklací se pokryla i část dodávek mědi 
nebo hliníku pro průmyslovou výrobu. 

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o podílu na zlepšení životního 
prostředí, které na základě dosažených výsledků vystavil kolektivní systém 
pro sběr a recyklaci vysloužilých spotřebičů Elektrowin. 

Vyplývá z něj, že díky obyvatelům došlo za rok 2020 k úspoře produkce CO2 o 
13,60 tun. Víte kolik smrků pohltí stejné množství CO2? 6 ks 

Nebylo nutné vytěžit 668,34 litrů ropy.  Představte si, že z tohoto množství se 
pokryje spotřeba pohonných hmot auta např. na cestu z Prahy do Brna po 
dálnici D1 a to 25 krát. 

Došlo také k úspoře 6 880,05 kWh energie. Asi stejné množství, jako 
kdybychom spustili cyklus myčky nádobí 6881 krát. 

Podařilo se recyklovat 655,74 kg železa. Toto množství recyklovaného železa 
by bylo možné použít pro výrobu 27 ks nových praček, bez nutnosti těžby 
železné rudy. 

Recyklací vysbíraných spotřebičů se podařilo získat 23,14 kg mědi, což by 
postačilo pro ražbu 4115 1€ mincí, nebo 28,59 kg hliníku, který by stačil na 
výrobu 1907 plechovek o objemu 0,33 l. 
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Obecní knihovna 

 
Vážení spoluobčané, 
 
                          Nastal nám jarní čas, příroda se probouzí a nám nastává doba 
sázení, okopávání a další jarní práce. Člověk by měl, ale pomyslet i na 
odpočinek a strávit čas s dobrou knihou. Je  to jak setkání s přítelem, který tiše 
čeká až na něho dojde. Strávit čas s knihou není vůbec promarněný čas, 
naopak je poučný, zábavný a smysluplný. 
 
                          Navštivte naši obecní knihovnu a určitě si vyberete z pestré škály 
žánrů. Knihovna je pro vás otevřena každou středu v čase od 15,00hod. do 
17,00hod. 
 
                           Těšíme se na vaši návštěvu. 
 

Květuše Škopková, knihovnice   
 

Kniha Lounsko z nebe 

     Obec Petrohrad zakoupila novou knihu s názvem „Lounsko z nebe“, ve které 
je prezentována i naše obec. Knihu lze koupit na obecním úřadu nebo na kapli 
Všech svatých Petrohrad. Cena knihy je 450,-Kč. 
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Poplatky za odpady a psy 

                        Upozorňujeme občany obce a vlastníky nemovitostí určených 
k rekreaci v obci, že k 31.05.2021 je splatný poplatek za odpad a poplatek za 
psy pro rok 2021. 

                        Poplatky je možno uhradit bezhotovostně na bankovní účet obce 
č. 107-1642240297/0100, variabilní symbol: číslo nemovitosti a rok 
(např.1202021). Platbu lze provést i hotově do pokladny obce, v pracovní 
době OÚ ( Po + St – 7,00h. - 17,00h., Út+Čt+Pá – 7,00h. – 14,30h.)  

                        Výše poplatku za odpad pro rok 2021 nebyla navyšována a tudíž 
jsou platné sazby jako v roce 2020, tj. 500,-Kč/osoba/rok,  400,-Kč/osoba/rok 
v případě snížení objemu vyvážených odpadů oproti roku 2008, 1000,-
Kč/nemovitost určená k rekreaci/rok.  Poplatek za psa činní 40,-Kč za 
prvního psa a za každého dalšího 60,-Kč.  

                        Nedoplatky poplatků či nesprávně uhrazené poplatky budou 
následně vyměřovány platebním výměrem s navýšením na trojnásobek 
nedoplatku či nesprávně uhrazeného poplatku. 

 

Kaple Všech svatých Petrohrad 

                            Po zimní pauze je opět zpřístupněna kaple Všech svatých 
v Petrohradě a to vždy každou sobotu a neděli od 14,00hod. do 16,00hod.. 
V kapli je možno zakoupit turistické nálepky, známky, karty, knihy vydané 
obcí či zakoupené obcí a týkající se naší obce. Při návštěvě kaple žádáme 
návštěvníky o dodržování platných nařízení jako je dodržování rozestupů a 
nošení ochrany úst a nosu. 

                           Kaple si v minulých letech prošla velkou rekonstrukcí a 
rozsáhlou opravou interiéru, v letošním roce bude Obec Petrohrad žádat o 
dotaci na opravu zevního pláště budovy – oprava fasády. V případě úspěšné 
žádosti by se tak kaple po několika dlouhých letech chátrání dočkala 
kompletní rekonstrukce. 
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Hřiště Bílenec 

 

                     Místní část Obce Petrohrad, Bílenec je poslední částí obce, kde 
doposud nebylo vybudováno hřiště pro děti. V minulých letech, kdy v této části 
docházelo k vyššímu úbytku obyvatel a minimálnímu počtu dětí nebyl důvod 
k investici. Za posledních pár let však došlo k obratu a tato část značně 
omladila a v obci stoupl i počet dětí, které by dětské hřiště využily.  

                    Na základě požadavku obyvatel této části na zřízení hřiště, 
započala obec hledat místo k umístění herních prvků. Z pozemků, které vlastní 
obec, ale žádný nebyl vhodný. Ve staré části Petrohradu a v Černčicích bylo 
využito místo po zrušených umělých požárních nádržích, které po vybudování 
vodovodu v těchto částech, pozbyly svého účelu. V Bílenci takové místo není. 

                       Řešením umístění hřiště pak bylo zahájení jednání se zástupci 
katolické církve, jež vlastní pozemky v centru obce, kde po dlouhá léta 
pořádají místní obyvatelé své akce.  

                      Zastupitelé obce na posledním zasedání dne 10.05.2021 rozhodli o 
uvolnění parcel ve vlastnictví obce ( parc.č. 1121 a parc.č. 1044) 
v katastrálním území Bílenec ke směně. Tyto obecní pozemky by byly směněny 
za pozemky katolické církve ( parc.č. 24, parc.č. 27/3 ).  Nyní je o směně 
jednáno se zástupci katolické církve o podmínkách směny. Po realizaci 
převodu pozemků by na pozemku v centru obce Bílenec bude vybudováno 
místo pro trávení volného času dětí i dospělých. 
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Uzavření zahrady v areálu ZŠ a MŠ Petrohrad p.o. pro 
veřejnost 

 

                    Dětské hřiště umístěné na zahradě u Základní školy a mateřské 
školy p.o. bylo s platností od 11.května 2021 uzavřeno pro veřejnost. Hřiště 
mohlo být využívano dětmi po skončení výuky v základní škole a mateřské 
škole a o prázdninách. Vzhledem k tomu, že na zahradě docházelo k ničení 
herních prvků a narůstajícího nepořádku bylo rozhodnuto z podnětu 
zaměstnanců školy o jeho uzavření pro veřejnost. Děti mohou v současné době 
využívat vybudované hřiště v centru místní části Černčice, které bylo nově 
doplněno o další herní prvek. 

 

Připravovaná akce… 

Po dlouhé době, kdy se nebylo možno veřejně scházet a zůstávali jsme 
uzavřeni ve svých domovech  

připravujeme 

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ V BÍLENCI. 
                       Obec Petrohrad – kulturní výbor ve spolupráci s místními spolky – 
VEEV z.s., FK Petrohrad a SDH Petrohrad připravuje kulturně sportovní akci 
v místní části Bílenec.  

Akce bude uskutečněna v sobotu 26.06.2021 od 14,00hodin. 

Co nás čeká:  

 Osazení nových soch  a jejich požehnání u Výklenkové kaple 
 Sportovně kulturní akce pro děti a rodiče 
 Posezení při občerstvení a hudbě 

                     Bližší informace budou uvedeny na plakátech či internetových 
stránkách obce www.petrohrad-obec.cz v sekci aktuality 
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Z kroniky obce ….. 

(pokračování z minulého čísla) 

BLATNO 

Blatno, Blatná, ves v okolí Jesenice (r.1253), vyskytuje se od roku 1357 jako 
ves farní a patřívala řádu křižovníků s červenou hvězdou. Od roku 1420 byla 
snad v držení panství Rabštejnského, s nímž se dostala rodu Kolowratskému. 
Při dělení r. 1595 dostalo se Blatno k dílu Žihelskému a s ním k Petršpurku.  
Fara, která po roce 1620 zanikla, nikdy již nebyla obnovena. 

 

BUKOV 

Bukov, ves u Podbořan, původiště Michků z Bukova (původiště je místo, odkud 
rod pochází -pozn.Špilar). Část patřila ke hradu Šprymberku, část byla 
majetkem vladyčím. Roku 1473 patřila ves Bukov s již pustým dvorem ke 
hradu Petršpurku. 

 

OČIHOV 

Očihov, ves u Podbořan s tvrzí, zmínka již z roku 1289 jako statek Přibyslavův 
a r.1307 Slavatův. Ve 14.století byl tu farní kostel, jehož podací páni byli r. 
1359 Ota z Chrástu, r.1365 Albert z Kolovrat , r. 1403 Aleš ze Žeberka. Pak byl 
Očihov v držení pánů z Lobkovic a z Gutenštejna. Do roku 1546 patřil hradu 
Krakovec. Pak byl Očihov v držení pánů Hrobčických z Hrobčice , jimž byl 
r.1623 zabrán. Později byl v držení pánů ze Štrasoldu a v r.1645 byl přikázán 
městu Podbořany. Fara v 17. století zanikla. 

 

OČIHOVEC 

Ves nedaleko Očihova, r.1275 statek Solislavův. Jan biskup koupiv ji, daroval 
Očihovec r.1334 ke klášteru Roudnickému, který ho však r. 1341 vrátil. Odtud 
byl pak vladyčím statkem, v 16.století patřil ke Strojeticům, pak ke Všetatům a 
od roku 1587 k Očihovu. 
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STEBNO 

Stebno (původně Steben, v 15.století také „z ej Stebna“, „z Ejstebna“), farní ves 
u Jesenice, jež se připomíná r.1239, jsouc tehdá i v r. 1359, když tu byl farní 
kostel statkem vladyčím (1239 Vojslav, 1240 Beneda, 1295 Zvěst). Od roku 
1395 drženo Stebno u hradu Petršpurku. Od starých vladyků pocházeli 
Andělové, Kladivové a Zvěstové z Ejstebna. Příslušnost Petršpurka k faře byla 
do roku 1850. Po zaniknutí fary bylo zde zřízeno teprve r.1838 kaplanství a 
r.1856 opět fara. Zde se narodil a zemřel J. F. Ponfikl, topograf. 

 

PODBOŘANY 

Podbořany (původně Podbořané, tj. Pod borem bydlící) město, prvotně ves 
kláštera Postoloprtského. Po roce 1420 opanovali je Žatečtí a dán jim r. 1436 
na ně zápis, ale r. 1436 také zapsány (jako majetek) bratrům Burianovi I a 
Janovi z Gutštejna, kteří je opanovali. Burjanovi, potomku Burjana I, bylo 
r.1480 vlastnictví potvrzeno. Podbořany byly drženy u panství v Chýších. 

Za neznámé doby byly povýšeny na městečko, r. 1535 byly dědičně doprodány 
Šebestianovi z Veitmile, ale ten je r. 1538 prodal Volfovi z Gutštejna a zůstaly 
napořád řízeny z Chýší. 

Mikuláš z Lobkovic je prodal r.1574 Kryštofovi ml. Šlikovi z Holiče, jenž r.1576 
městečko obdařil svobodami a právy. Za něho r.1580 byly založeny kostelní 
knihy. Roku 1586 bylo městečko prodáno Kryštofovi Fictumovi. Potomku 
Kryštofa Jetřichovi byly Podbořany zabaveny a prodány vdově Heleně 
Kateřině ze Štensdorfu a tato je prodala r. 1626 Julianovi Jindřichovi knížeti 
Saskému. R. 1590 město i s kostelem vyhořelo a r.1647 bylo od Švédů 
drancováno. 

Skrze dceru knížete dostaly se Podbořany markraběcímu rodu Badenskému, 
jemuž až do r.1785 patřily. Tehdá zabrány byly od dvorské komory jako 
odumřelý statek a spravovány od státní správy až do roku 1837, kdy byly zase 
prodány. 

V roce 1720 zcela vyhořely a v letech 1734 a 1748 vyhořely částečně. 

Roku 1850 se staly Podbořany sídlem c.k. úřadů.  
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Erb: modrý štít, v jehož spodu stříbrná hradba s branou otevřenou, zlatou 
mříží zpodjatou a veřejemi své barvy, za tím dvě čtyřhranné věže též stříbrné, 
každá s okny, cimbuřím, červenou střechou sedlovitou a makovicemi. Mezi 
věžemi je erb pánu z Gutštejna, totiž zlatý plíšek a v něm troje jelení rohy 
černé barvy. 

                                     

VIDHOSTICE 

Vidhostice ( i Bydhostice) jsou ves u Podbořan, po níž se nazýval v roce 1252 
Radim z Vidhostic. Ve 14. století, tu byla fara, jejíž podací páni byli četní 
zemané ve vsi sídlící. Ve 14. století tu bylo 4 – 5 statků, které v roce 1411 byly 
sceleny ve tři. Z jednoho pocházeli Kumpancové z Vidhostic. Ke sklonku 15. 
století seděli tu vladykové z Valče, r.1499 Jiří Úlický z Plešnic, jehož potomek 
tu ještě r. 1543 seděl. Později drželi je Údrčtí z Údrče, a to až do roku 1655, 
pak Nesslingerové, asi od roku 1704 Štampachové až do vymření. 

Roku 1791 byla obnovena fara. Byla zde i tvrz. 

 

RNDr. Václav Špilar, kronikář 
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Projekt Ukliďme Česko – ukliďme Petrohrad se spolkem VEEV, z.s. 

Sobota 27.3. připadla na každoroční akci Ukliďme Česko. Náš spolek se zapojil 
a uspořádal úklidovou akci Ukliďme si Petrohrad. Moc nás potěšilo, kolik lidí 
se dokázalo přihlásit a vynaložit svou iniciativu. Jelikož se nesmíme sdružovat, 
požádali jsme, aby si účastníci v rámci rodiny vybrali lokalitu, kterou půjdou 
uklidit. Úklidu se zúčastnilo téměř 40 dobrovolníků. Uklízela se ,, stará silnice“, 
v okolí rybníka, pivovaru, bažantnice, cesta od nádraží k zámku, dětské hřiště 
v Černčicích i Petrohradě atd. 

     Náš spolek úklidové akce dělá každý rok, proto nás překvapilo, kolik 
černých skládek opět vzniklo. Pochopím ještě to, že někdo vyhodí papírek nebo 
i plechovku, ale nikdy nepochopím, jak můžeme nacházet celé odpadkové 
pytle, oblečení, pneumatiky, volanty………….  

Také zde vyvstala otázka k zamyšlení. Po obci, a především na dětských 
hřištím bylo a jsou psí exkrementy. Vždyť přeci existují vhodné prostředky 
k odstranění, když jde člověk svého mazlíčka vyvenčit. Doma na své zahradě si 
také po svém psovi uklidíte. Mějme rádi svoje místo, kde žijeme. Nemusíme být 
ekologičtí aktivisté, ale slušní a ohleduplní občané, jak k ostatním, tak 
především k přírodě.  

Děkuji také zaměstnancům obce, kteří odpadky svezli a zlikvidovali. 
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Po stopách Černínů 

 

                 Spolek VEEV, z.s. připravil pro širokou veřejnost historicky naučnou 
stezku v okolí Petrohradu. Zájemci mají ještě tento týden zavítat do malinké 
obce Petrohrad a projít si připravenou trasu. Nejde pouze o příjemnou 
procházku, nýbrž o historicky naučnou stezku, při které se dozvíte zajímavosti 
z historie obce. Na konci trasy účastníky čeká malé poděkování za splnění 
v podobě turistické známky.  

                Trasa přilákala nejen místní občany, ale také širokou veřejnost 
z okolí, za což jsme velmi rádi. Přeci jen se naše obec má čím pyšnit.  

Za spolek VEEV, z.s. – Ivana Hečková 
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Obec Petrohrad 
 

Usnesení  
z  23.řádného zasedání Zastupitelstva Obce Petrohrad  

konaného dne 10.května 2021      
 
 
01/23/2021  Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu paní PhDr.Evu Učíkovou a pana 

Miroslava Vránu 
 
02/23/2021  Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání, tak jak byl zveřejněn včetně rozšíření 

bodu 4. Pozemky, 5. ZŠ a MŠ Petrohrad p.o. a bodu 8. Organizační záležitosti 
 
03/23/2021      Zastupitelstvo obce schvaluje uvolnění st.parc.č. 334, parc.č. 1103/2 a části parc.č. 

1103/1 vše v k.ú. Petrohrad k prodeji. 
 
04/23/2021      Zastupitelstvo obce schvaluje uvolnění parcely č. 498/8 v k.ú. Černčice u Petrohradu k 

prodeji 
 
05/23/2021       Zastupitelstvo obce schvaluje uvolnění k prodeji část parc.č. 627/1, část parc.č. 627/13, 

část parc.č. 627/15 a část parc.č. 627/17 vše v k.ú. Černčice u Petrohradu 
 
06/23/2021       Zastupitelstvo obce neschvaluje uvolnění části parcely č. 1343 o výměře 8.533 m2 v k.ú. 

Petrohrad k prodeji 
 
 07/23/2021 Zastupitelstvo obce schvaluje nákup parcely č. 825/13 v k.ú. Petrohrad od Českých 

drah a.s., za nabídkovou cenu 170.000,-Kč a pověřuje starostku obce podpisem 
smlouvy 

 
08/23/2021 Zastupitelstvo obce schvaluje uvolnění parcely č. 1121 a parcely č. 1044 vše  v k.ú. 

Bílenec ke směně. 
  
09/23/2021  Zastupitelstvo obce schvaluje Účetní závěrku Základní školy a mateřské školy 

Petrohrad p.o. za rok 2020 bez výhrad. 
 
10/23/2021 Zastupitelstvo obce schvaluje rozdělení hospodářského výsledku za rok 2020 zřízené 

příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Petrohrad p.o. ve výši 
72.477,35Kč a jeho převod do rezervního fondu organizace. 

 
 11/23/2021 Zastupitelstvo obce schvaluje Odpisový plán pro rok 2021 zřízené příspěvkové 

organizace Základní škola a mateřská škola Petrohrad p.o. 
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12/23/2021 Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí nadačního příspěvku ve výši 20.000,-Kč od 

Ústecké komunitní nadace zřízenou příspěvkovou organizací Základní škola a 
mateřská škola Petrohrad p.o. 

 
13/23/2021 Zastupitelstvo obce schvaluje Účetní závěrku Obce Petrohrad za rok 2020 bez výhrad 
 
14/23/2021 Zastupitelstvo obce schvaluje Závěrečný účet Obce Petrohrad za rok 2020 bez výhrad 
 
15/23/2021 Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 5.000,-Kč Lince 

bezpečí z.s. 
 
16/23/2021 Zastupitelstvo obce schvaluje prodej automobilové stříkačky cisternové ASC 16 – 

RTHP v depozitu za cenu 35.000,-Kč panu T. Č. bytem  
 
17/23/2021 Zastupitelstvo obce schvaluje  prodej speciálního požárního automobilu AVIE DVS 12 A 

30 za cenu 15.000,-Kč panu V. K. bytem  
 
18/23/2021 Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtové opatření č. 3/2021 a č.4/2021, které 

jsou přílohou zápisu č.3 a č. 4 
 
19/23/2021 Zastupitelstvo obce schvaluje  provedení opravy střechy budovy sušárny chmele 

v Petrohradě v ceně do 120.000,-Kč 
 
20/23/2021 Zastupitelstvo obce schvaluje  uzavření nájemní smlouvy č. 53N21/35 mezi Obcí 

Petrohrad a Státním pozemkovým úřadem a pověřuje starostku obce podpisem 
smlouvy 

 
 

                                                                         
 
 
                                   Radim Benda                                                                       Jitka Dondová  
                         Místostarosta Obce Petrohrad                                                Starostka Obce Petrohrad 
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